



Вітаємо з 80-річчям

АЛЬБЕРТА ІВАНОВИЧА ПАНТУХА-ЛЯЩЕНКА

**видного вченого, доктора технічних наук,
професора, провідного спеціаліста у галузі
мостобудування, члена редакційної колегії
журналу «Промислове будівництво
та інженерні споруди»**

Лантух-Лященко А.І. висококваліфікований викладач і науковець, умілий організатор і керівник.

Альберт Іванович закінчив Київський автомобільно-дорожній інститут за фахом інженер шляхів сполучення. Протягом 1957–1961 років працював у тресті «Київміськгідродорміст». У 1964 р. закінчив аспірантуру КАДІ. З 1964 р. – асистент, доцент, професор кафедри

«Мости і тунелі» Національного транспортного університету.

У 1965 р. захистив кандидатську дисертацію «Дослідження напруженого стану і несучої здатності нерозрізних балок-стінок», у 1992 р. – докторську на тему «Розвиток дискретно-континуальних методів розрахунку комбінованих систем».

Свій досвід викладацької та наукового-дослідної роботи він передавав як у вищих навчальних закладах України, так і таких зарубіжних країн, як Гвінея, Туніс та Лаос. Його численні учні працюють у всіх куточках світу.

Лантух-Лященко А.І. є автором та співавтором багатьох підручників та навчальних посібників, які стали настільними книжками цілого покоління інженерів, проєктувальників і наукових співробітників. Ним також опубліковано понад 100 наукових статей. Наукові дослідження та розробки Лантуха-Лященка А.І. характеризуються яскраво вираженою прикладною направленістю.

Альберт Іванович вніс значний вклад у розвиток і удосконалення теорії і методів експлуатації транспортних споруд. Впровадження в практику експлуатації мостів новітніх моделей оцінки залишкового ресурсу дало змогу оптимізувати видатки на ремонт і реконструкцію мостів, підвищити їх надійність і безпеку.

Під керівництвом Лантуха-Лященка А.І. розроблено та підготовлено до затвердження ряд нормативних та відомчих документів: ДБН В.1.2-15:2009 «Мости та труби. Навантаження і впливи»; ДСТУ-Н Б В.2.3-23:2013 «Настанова з оцінювання і прогнозування технічного стану автодорожніх мостів»; ВБН В.31-218-174-2002 «Мости і труби. Оцінка технічного стану автодорожніх мостів, що експлуатуються» та інші.

Як академік Транспортної академії України, член науково-координаційної та експертної рад із питань ресурсу та безпеки експлуатації конструкцій, споруд і машин при Президії НАН України, голова секції «Мости і транспортні тунелі» міжвідомчої комісії з питань науково-технологічної безпеки при Раді національної безпеки і оборони України, член Національного комітету України з теоретичної та прикладної механіки, Української державної делегації в Міжнародній дорожній асоціації (PIARC), Міжнародної асоціації інженерів мостобудування та цивільного будівництва (IABSE), член Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, експерт МОП ООН, Альберт Іванович є активним учасником багатьох важливих заходів, завжди досягаючи високих результатів.

Щиро зичимо Альберту Івановичу довголіття, доброї настрою, невичерпної творчої енергії і наснаги у всіх справах. Нехай доля і надалі дарує Вам радість життя, незрадливу удачу, підтримку вірних і надійних друзів.